



## **В Волгограде возбуждено уголовное дело по факту заведомо ложных сообщений об актах терроризма**

Первым отделом по расследованию особо важных дел регионального управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего подростка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.207 УК РФ (заведомо ложное сообщение о готовящихся взрывах, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности органов власти).

По данным следствия, в начале января 2022 года 16-летний подозреваемый – житель Волгоградской области, испытывая чувство неприязни к своему знакомому, решил распространить ложные сведения о готовящихся взрывах, формируя, при этом, у правоохранительных органов мнение о причастности к данным действиям своего знакомого.

Преследуя указанную цель, подозреваемый, используя сеть «Интернет» в одном из мессенджеров связался с неизвестным, который сообщил о готовности разместить заведомо ложные сведения об актах терроризма за денежное вознаграждение в сумме 3 тысяч рублей. После перевода неизвестному лицу денежных средств, подозреваемый сообщил ему контактные данные своего знакомого с указанием номера его мобильного телефона и ссылок на социальные сети.

Затем, в период времени с 15 января по 19 января текущего года неизвестный, действуя совместно и согласованно с подозреваемым, посредством электронной почты стал распространять сообщения о минировании и готовящихся взрывах в образовательных и иных государственных учреждениях, расположенных на территории города Волгоград, формируя, при этом, мнение о том, что указанные сообщения направляет именно знакомый подозреваемого.

В результате преступных действий злоумышленников, связанных с распространением заведомо ложных сообщений об актах терроризма, была дезорганизована деятельность органов и служб, предназначенных оказывать помощь в экстременных ситуациях. В связи с угрозой взрыва были эвакуированы учащиеся и работники учреждений, при этом, в ходе осмотра взрывных устройств обнаружено не было.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, представленные УФСБ



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

России по Волгоградской области.

В настоящее время подозреваемый задержан, оперативное сопровождение оказывалось сотрудниками УФСБ по области во взаимодействии с ГУ МВД России по региону.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе установление соучастников преступления. Расследование продолжается.

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1653548>